



Афрички савез је позвао представнике либијских власти и опозиције на преговоре данас у Адис Абеби, рекао је у четвртак председик организације Жан Пинг у наступу пред студентима у Паризу. Он није прецизирао да ли ће доћи до таквог сусрета у случају да се настави бомбардовање од стране коалиције.

Жан Пинг је подсетио да је Афрички савез био против спољне војне интервенције у Либији и посумњао у будућност исте.

Разматра се нормализација ситуације у Либији

Путеве изласка из кризе у Либији разматрају данас у главном граду Етиопије Адис-Абеби чланови комитета Афричког савеза за Либију са делегацијама Лиге арапских земаља, ЕУ, Организације Исламска конференција и владајућег режима у Триполију. Планирано је и учешће представника опозиционог либијског Прелазног националног савета, мада они нису дошли. Афрички савез се залаже против спољне стране интервенције, коју сада реализује западна коалиција у оквиру операције Одисејева зора.

САД траже могућност да испоручују оружје противницима Гадафија

САД траже рупу у закону за испоруке оружја либијској опозицији, саопштио је у петак британски ТВ канал Скај њуз.

Резолуција СБ УН о Либији искључује испоруке наоружања свим странама у конфликту. По мишљењу америчких дипломата, такве испоруке ће постати могуће ако опозиционери докажу да им је оружје потребно искључиво за одбрану од армије Гадафија. Сличне мере планирају Велика Британија и Француска.

Међународна коалиција разрађује план копнене операције на територији Либије

Међународна коалиција разрађује план копнене операције на територији Либије, која може да започне крајем априла-почетком маја. О томе је РИА Новости саопштио високи извор у руској обавештајној служби. По његовим речима, војна дејства могу да започну ако помоћу бомбардовања из ваздуха и ракетирања алијанса не успе да натера режим Моамера Гадафија да капитулира.

Јуче се сазнало да су САД започеле пребацивање преко 4000 маринаца и морнара у регион Средоземног мора ради подршке коалиционе операције у Либији Одисејева зора. За последњих 24 сата учесници међународне коалиције су лансирали 16 крстарећих ракета и четири бомбе са навођењем чији циљ је била артиљерија и командна инфраструктура снага верних либијском лидеру.

(Глас Русије)